Главе МО г. Новороссийска В.И.Синяговскому от жителей города.
Мы, нижеподписавшиеся жители города Новороссийска, выражаем свое категорическое несогласие с возведением Соборного комплекса в честь Святителя Николая Чудотворца на Малой Земле, на берегу Суджукской лагуны, в районе пр. Ленина. 
Сегодня на месте, где в  1943 году рыли окопы наши деды, вгрызаются в землю экскаваторы. РПЦ ведет масштабную стройку на территории в 5 гектаров – без каких- либо археологических изысканий. А согласно плану администрации стройка ведётся на месте, которое входит в зону культурного наследия «Суджук-кале».
Также стройка затрагивает расположенный рядом памятник природы – Суджукский Лиман. Начавшаяся в преддверии Олимпийских игр стройка Дворца спорта уже нанесла лагуне немалый ущерб. Масштабная застройка этой территории просто добьет его. 
Мы считаем, что данное строительство имеет следующие негативные стороны:
- разрушение системы питания Суджукской лагуны, которое в будущем приведет к ее заболачиванию;
- разрушение экосистемы, которое в будущем приведет к  уменьшению поголовья промысловых пород рыб и поголовья перелетных птиц;
- неуважение к  исторически значимой территории;
- нарушение прав жителей города, выраженное в утаивании информации о решениях городской администрации;
- многократное нарушения градостроительных норм при ведении строительства, которое в последствии может привести к трагическим последствиям.
Мы требуем немедленно остановить все строительные работы, ведущиеся с нарушением законодательства и наносящие непоправимый ущерб экологии, и привлечь застройщика к ответственности. Требуем также провести расследование и выяснить, какие должностные лица проявили халатность и покрывают факты нарушения закона. 
[bookmark: _GoBack]Мы требуем провести комплекс мероприятий по согласованию и выделению РПЦ для возведения указанного Соборного комплекса иного земельного участка, где это не будет нести большого ущерба природным экосистемам и противоречить законодательству РФ и мнению жителей города.
Мы требуем установить защитную полосу водоохранной зоны Суджукской лагуны в 200 метров в соответствии со статьёй 65 пунктом 13 Водного Кодекса РФ  и на основании паспорта природного объекта, прочно и нерушимо закрепив границы  ООПТ.
Мы не выступаем против православия и кафедрального собора в городе Новороссийске. Однако считаем, что строительство соборного комплекса в честь Святителя Николая Чудотворца на Малой Земле недопустимо. 
  
                                              Жители города-героя Новороссийска


Подписи жителей Города-героя Новороссийска против строительства Соборного комплекса на Малой земле в районе памятника природы «Суджукской лагуна»
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